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Kedves Diákjaink, kedves Szülők!

A koznevelési íntézményekben 2o2o. szeptember elsejével a hagyományos nevelés-oktatás
fog megkezdődnĺ. Mivel a köznevelésben tanuló gyermekek és az őket tanító pedagógusok
közvetve napĺ szĺnten több száz emberrel vannak kapcsolatban, ezéft indokolt, hogy

ĺntézményünkben mindannyiunk egészségének megőrzése érdekében, a járványügyi

készenlét idejére új eljárásrendet kell bevezetnl.

Önökön Szülőkön, a tanulóinkon és rajtunk pedagógusokon ís múlĺk, hogy síkeresen
akadályozzuk meg a betegség megjelenését, elterjedését. Kérem ezért míndenki megértését,
tti re lmét, közre működését az e ljá rásre ndde l ka pcsolatba n.

o Az ĺskola megkezdése előtt és mĺnden tanítási nap után mindenre kiterjedő fertőtlenítő
ta ka rítást fogu nk végezni az intézményben.

o A bejáratnálkézfertőtlenítőfolyadékotfogunk elhelyezni, rnelynek használata, mĺnden
kÜlső látogató számára kötelező"

n Tanulóink és pedagógusaink részére a mosdóhelységekben vírusolő hatású folyékony
szappant biztosítunk, hogy az iskolába érkezéskor és naponta több alkalommal, ezzel
tudjanak kezet mosnĺ.

. lskolánkat kĺzárólag csak egészséges, tüneteket nem mutató gyermek és pedagógus

látogathatja. Kérjük a szülőket, hogy amennyĺben gyermeküknél tÜneteket észlelnek,
gondoskodjanak az orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az ĺskolát értesíteni, ha a

gyermeknél koronavírus-gyanú, vagy igazolt fertőzés van" A gyermek az iskolába

kĺzá rólag orvosi igazolással térhet víssza.

" Kérjük a szülőket, hogy reggel, gyermekük iskolába hozatalakor és délután, amikor
elviszĺk őket, ne jöjjenek be az iskola éptiletébe. Az udvaron egymástól megfelelő
távolságban tartózkodva várják a gyermekÜket.

o Gondoskodni fogunk az osztálytermekben a gyermekek lazább elhelyezéséről. A
tanításĺórákon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező.

o Az ĺskolába való belépéskor, távozáskor és a zárt közösségĺ helyeken való
tartózkodáskor csak szájat és orrot is eltakaró maszkban lehet tartózkodní. Ezért

kérem, hogy minden tanulónál, pedagógusnál, iskolába belépőnél legyen maszk

feltéve l
o A felső osztályoknál az osztályok keveredését el fogjuk kerÜlni. Amennyiben lehetséges

(bontásos órákat kivéve) mĺnden osztály ugyanabban a teremben fog tartózkodni.
o Atestnevelésĺórákatazidőjárásfüggvényébenaszabadtérenfogjukmegtartanĺ.Ezért

kérem a szülőket, hogy hĺdegebb ĺdő esetére gyermeküknek megfelelő meleg

öltozéket biztosítsa nak.



A mosdókban és az öltozőkben is figyelemmel leszünk a tanulói csoportosulások
elkerülésére.

A tanév eleji szÜlői értekezleteket a megfelelő védőintézkedések betartásával
személyes találkozás formájában fogjuk megtaftani, de a továbbiakban főleg a KRÉTA
rendszer és más internetes felÜleteken ktjldhető tizenetek formájában fogjuk taftanĺ a
kapcsolatot.

Minden tanulónál legyen saját tisztasági csomag, ami tartalmaz: papírzsebkendőt,
papír kéztörlőt, Wc papírt, 2 db maszkot.
Naponta több alkalommal (iskolába érkezéskor, foglalkozások előtt és után, étkezések
előtt és után) kézmosással vagy kézfertőtlenĺtéssel bĺztosÍtjuk a személyes tisztaságot.
A gyermekek fĘyelmét közosen hívjuk fel a köhögési etikettre (papír zsebkendő
használata köhogéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába
dobása és alapos kézmosás, kézfertőtlenítés).
A nap folyamán a tanulók által kézzel gyakran érintett felületeken folyamatosan
fertőtlenitő ta ka rítást fogu nk végezni.
Aszünetekben, de akáraz órák alatt ĺs folyamatos szellőztetéstfogunk minden tanulók
és pedagógusok által használt helyiségben alkalmazni.
Az étkezések helyszínén is ügyelünk a folyamatos fertőtlenítésre. A közosen használt
eszközöket egyénĺleg fogjuk kiosztani. Az étkezéseket Ęyekszünk úgy megszelvezni,
hogy az előírt védőtávolság betartható legyen. Az ebédnél a tanulók nem az étterem
előtti benti részen, hanem a tornaterem előtti felülről fedett területen fognak
tartózkodni. Az étkezést úgy szervezzük meg, hogy egyszerre csak egy osztály
ta rtózkodjon az étkezőben.
A veszélyeztetett csoportba tartozó gyerekek, akĺk erről orvosi ĺgazolással
rendelkeznek, távollétük idejére hĺányzásukat, igazolt hiányzásnak tekintjük. Ugyanez
vonatkozik, ha egy tanuló hatósági karanténba kerül, annak időszakára.
Amennyiben egy gyermeknél, iskolai dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők,
haladéktalanul el kell különíteni őket, egyúttal értesĺteni kell az iskolaegészségÜgyi
orvost aki dönt a továbbĺteendőkről. Gyermek esetén a szülőknek azonnal telefonon
meg kell keresniük a házĺgyermekorvosukat.
A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.
Fertőzéssel érintett intézmények esetén az EMM| és az NNK dont a más munkarend
elrendeléséről. Az ĺntézményben a tantermen kĺvülĺdĘitális oktatás bevezetésérőlaz
operatív Torzs dönt.

Amennyiben elrendelésre kerül a tantermen kívÜli digitális munkarend, az érintett
intézményben meg kell szervezntjnk a gyermekfelügyeletet a szülők támogatása
érdekében.

lskolai jelzőrendszer kialakĺtása: ha Ęazolt koronavírusos beteg Van a gyermekek
között, a szülő koteles a gyermek osztályfőnökét értesíteni. Az osztályfőnök jelzi az
intézményvezetőnek (Sitku Pál 06-30-2331747| akadályoztatása esetén helyettesének
(Sinkáné Kéri Mária 06-30-2303L25)' Az iskola azonnaljelzia tankerület vezetésének.
Pedagógusnálés más iskolaĺdoĘozónál azonnaljelezni kell az iskola vezetésének és az

a

a



ĺskola jelzia tankerületnek és a munkaegészségügyĺfeladatot ellátó orvosnak. (Dr. Tóth

Noémĺ)

A tankerÜlet által biztosított fertőtlenítő, kézfertőtlenítő szerek, maszkok,
gumikesztyűk rendelkezésre állását heti szinten készletnyilvántartó lapon vezetjĹik.

(Felelős: Muntyán Tamara iskolatitkár)

Az iskola udvariterületeinek mind a négy elkülöníthető részét felhasználjuk a sztinetek
idejére. így tartható a tanulók közöttĺ előírt távolság.

A tanulóinkat órárólszakaszosan engedjĺik kiszünetre (tanítói, tanárifelÜgyelettel) és

becsöngetéskor szĺntén a szakaszos beengedést alkalmazzuk.

Minden tanuló és pedagógus által használt helységben takarítási naplót fogunk
kifiiggesztenĺ, amelyben a technikai dolgozók rogzítik a tevékenységüket, a vezetőség
pedig ezt ellenőrzi. A termek, mosdók, közosségĺterek fertőtlenítése folyamatos, napi

több alkalommal tönénik
Pedagógusaink az első napokban előkészítik azokat az online platformokat, amiket
használnának a digitális oktatás elrendelésének esetében. Felkészítik a tanulókat ezen
platformok használatára. Felmérjük tanulóinknál az eszközökre és informatikai
háttérre vonatkozó esetleges hiányokat.
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